

# 付140元隨便擺別人出世紙副本

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉德華榮升爸爸後，一直陪同太太朱麗倩「坐月」照顧女兒向蕙(Hanna)，昨日是首度在港亮相公開活動，以保育大使身份為海洋公園「冰極天地」舉行開幕禮，華仔貫徹低調作風，對有關女兒的問題守口如瓶。不過今次不再是一貫叫「傳媒乖，不要問」的答案，換上新答案是「私下同你傾」，同時華仔埋怨任何人都可以擺他人的出世紙副本，規例欠完善。



華仔親自指揮一班企鵝。彭子文攝



華仔與盛智文穿上雪褸，全副武裝上陣「冰極天地」體驗。彭子文攝

# 劉德華：規例有些問題

當上爸爸的華仔心情大好，他聯同特首梁振英、海洋公園主席盛智文等人擔任主禮嘉賓，為配合北極主題，華仔在30度以上的酷熱氣溫下穿上雪褸上陣，但見華仔仍笑容滿臉，期間盛智文多番提起華仔剛出生的Baby，沒有回應的華仔便笑着後退幾步，儀式結束後，華仔更親自到企鵝館體驗指揮一班企鵝和牠們吃東西，感覺很得意。

華仔在高溫下穿雪褸，他坦言「熱死，不過館內很凍，水溫僅得8度。」他笑言：「之前拍廣告時已經待奉過企鵝，不過還是頭一次見到國王企鵝。」

### 真與假揣測都不會回應

說到盛智文不停提到華仔的Baby，華仔搞笑說：「我便在他後面說Baby Stop It, 哈哈。(介意嗎?)OK啦，人家和傳媒要提沒所謂，自己便不會提。」問到華仔的湊仔能力和會否帶囡囡到海洋公園玩?這回他改變不再叫傳媒「乖啦，唔好問」，新答案是說「私下同你傾。」現在出外工作，會否對女兒心掛掛?華仔表示：「跟以前沒有分別。(減少工作量?)不關工作也不多。」對於有報道指他2億元豪宅贈愛女，華仔表示：「屋企的事不方便在此回應，新聞由他吧，我都係負責職，對於真與假的揣測都不會回應。」

### 跟特首同場未反映問題

有報道把華仔愛女的出世紙登出來，其女改名向蕙，英文名是Hanna，華仔坦言：「最近先知任何人都擺得別人的出世紙副本，只要有BB的父母名，出生地方和日期，再付上140元便可以，我最想知邊個擺咗。(有否不開心?)無，規例係咁。(會否幫女兒再改名?)我唔回應，總之覺得規例有些問題。」華仔跟特首梁振英同場，他可有乘機反映這問題?華仔表示：「對方很多事要認，等他先做自己事，這些市民事自己解決，並非急切！」

席間華仔沒有機會與特首傾談，大家只是打招呼，華仔自曝於90年代初曾在航機上碰面，提到不少網民希望華仔當特首，他笑說：「我無這樣的能力及興趣！」至於對特首期望，華仔坦言對方只是剛開始，要看他未來做幾點。

華仔開心地手執魚仔餵企鵝。



## 關菊英要叫暑 不心急接新劇

香港文匯報訊(記者 吳文釗)汪明荃、關菊英、胡楓、金剛與張慧雯(下圖)等人前晚錄影《玩轉三周1/2》節目，該集主題以《歡樂今宵》為主，所以眾嘉賓都以懷舊服飾登場，更會重演EYT的經典環節如「怪招」、「多咀街」等。關菊英表示當年參與《歡樂今宵》以唱歌為主，所以前晚她只負責唱歌，由《狂潮》、《書劍恩仇錄》唱到近年的《講不出聲》，她說：「當年上EYT我都是一名歌星仔，所以今晚都以歌星身份出現，幸好不用參與扮嘢。」久沒拍劇的菊姐並不心急拍新劇，正好趁炎熱天氣下休息，待公司通知她就會重新拍劇。華姐張慧雯前晚以低胸短褸超性感登場，她表示稍後再參與同一節目，不過主題就是《肉蒲團》，她說：「這個肉蒲團會是搞笑版，由馬國明、商天娥做女主角，自己就會是四大美人之一。」問她有否看過三級片版本?她說：「我沒看過原版，聽聞畫面都幾血腥，我們做的搞笑版就以唱歌為主。」

此外，張慧雯又透露剛與洪天明、周家蔚、范振鋒與李思欣到長隆拍特輯，笑言自己夾在兩對夫婦中做電燈膽，但也很羨慕他們很幸福。剛巧日前過山車出故障，張慧雯慶幸自己沒登上，她說：「故障當日我們正在該處拍攝，原本我打算自己走去玩，原來半小時前就已停用，否則我就被困在半空中。」



汪明荃與關菊英以懷舊服飾登場。



阿信單拖訪港長Tee防曬

香港文匯報訊 由五月天主音阿信(圖右)和台灣藝術家不二良創作的品牌STAYREAL已經踏入第5年，他們昨日就應邀出席在海港城舉行的「STAY.REAL.KIDS.我是.細.路」當代藝術展開幕活動，600名粉絲一早就冒著酷熱天氣到場圍觀，但無損他們的熱情，當阿信一出現即時高聲大叫，至於對紫外線敏感症的阿信穿著長袖tee現身，經常用毛巾抹汗，阿信事後表示穿長袖還可以，笑言已做好防曬的安全措施，又說怕戴口罩防曬會令大家生氣。問他和不二良合作的品牌幾時在香港再開分店?阿信透露有在港島區物色舖位，備租租很貴，所以大家要多支持他們才行，不二良則直言開店有賺錢，但賺來的錢都放回設計和發展產品上。

## 港辦追思會 周星馳無影

# 眾星親臨悼念羅慧娟

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李思穎)羅慧娟上月底因胰臟癌與世長辭，其夫劉志敏已於月初在新加坡為亡妻舉行喪禮，昨日特地於香港中華基督教播道會同福堂舉行追思會。娟妹生前人緣甚佳，前來悼念的圈中好友多不勝數，大家一同懷念這位已故摯友，「藝人之家」及一眾教友為娟妹送上一曲《回家》，寓意娟妹真正回到老家，着大家不用擔心。

娟妹的媽咪、姐姐和兩位哥哥，娟妹老公劉志敏很早便到場打點。追思會在7時半開始，而側旁設有一個小禮堂給公眾影迷悼念。昨日不少圈中好友都有到場，分別是劉美娟與老公張崇德、陳法蓉、張衛健、劉青雲、蔡少芬、鄧萃雯、賈思樂、鄭秀文及楊寶玲等。至於娟妹的舊愛周星馳則不見蹤影，也沒有送上花牌。

劉志敏約於4時半走出場外了解佈置情況，被問到娟妹的追思會有什麼儀式時，他表示不知道，因這次追思會是一位何牧師贈給娟妹的禮物，一切由對方安排。問他心情平伏了沒有?他點頭示意。其後娟妹的兩名繼子劉鎮洪及二仔劉鎮榮便到達。當日到來親友可獲贈一本娟妹的紀念冊，以娟妹相片做封面，並寫上「恩典夠用」，而前來悼念娟妹的市民亦獲贈一張印有聖經章節有娟妹簽名的書籤。

### 鄧萃雯否認收娟妹頸鏈

鄧萃雯戴上墨鏡，神情哀傷，她透露之前在橫店拍劇，其中有日不用開工，便特地飛去探望娟妹，當時見她精神不錯，自己現在仍很掛念娟妹。對於有傳娟妹留下一條頸鏈給她，她否認說：「唔係，是編作出來。」娟妹生前計劃出書，原來愛女是其中一個受訪者。愛女對於娟妹的離開並不突然，因早知她有這個病，當然沒人預計她什麼時候走，愛女覺得娟妹生

命叫長，已經是神蹟之後的神蹟，當一班朋友知道娟妹有病，心情很矛盾，大家很傷心，但每次見到娟妹的樂觀積極態度，又不會太傷心。

劉美娟表示：「早已知娟妹有這個病，所以有心理準備她會離開，我一直有跟她的家人聯絡，今日會代表『藝人之家』獻唱《回家》，娟妹很喜歡這首歌，也有參與錄音。由娟妹臥病時，這首歌便陪着她，所以每次唱都很感觸，歌曲意思是她真正返到屋企，大家不用擔心，娟妹就像天使，留愛人間。」有傳娟妹生前捐出20萬元給教會?劉美娟表示不知道，亦不知道娟妹留下禮物給朋友，不過娟妹生前有為自己準備身後事，她覺得死不是可怕的事，最重要是預先準備好。問追思會可播放娟妹錄好的見證片段?她說：「相信會，我都未睇過這本的版本，娟妹曾說好叫大家不要喊，因她令大家見到生命的重要性。」

### 張衛健成娟妹新書受訪者

張衛健之前有出席娟妹在新加坡的追思會，昨日再度現身，他表示娟妹是圈中最好的異性朋友，他希望娟妹的摯親老公、媽咪和姐姐經過這一晚之後，便揭開新的一頁。健仔透露是娟妹新書中的受訪者之一，主要說出大家認識的經過。健仔又大讚娟妹是個好榜樣，她不怕面對死亡，經常帶出微笑樂觀和積極的態度。蔡少芬和老公張晉結伴而來，他們一同緬懷娟妹，蔡少芬表示跟娟妹有很多難忘往事，但現在不想講，亦不知娟妹留下東西給朋友。追思會完結，劉生家人、羅姊都在門口送客，眾來賓都與劉生、羅姊握手擁抱，羅姊常忍不住哭。劉生最後接受訪問，表示多謝大家對娟妹的關心。問他是否捐20萬?他稱不重要，又承認娟妹有留禮物給朋友。



伏明霞也有到場追悼。曾慶威攝



羅慧娟兩位哥哥到場打點。



羅慧娟媽媽神色哀傷現身。曾慶威攝



羅慧娟老公劉志敏到場時被大批傳媒追訪。



追思會接待處放置了娟妹的相片。曾慶威攝



羅慧娟媽媽神色哀傷現身。曾慶威攝



鄧萃雯特地從橫店返港追悼好友。曾慶威攝

Sammi亦有出席追思會。曾慶威攝